

# Justicia, no Subsidios Piden los Algodoneros

Los algodonereros piden justicia para que se mantenga el cultivo del algodón en el país, no subsidios, como irónicamente lo dicen varios personajes relacionados con el contecner nacional, dice el dirigente gremial don Ernesto Muyschondt Parker.

En el país, agrega, el arrendamiento de tierras está regulado por la Ley, los salarios están regulados por el Estado e instituciones gubernamentales venden los fertilizantes. Resultado de esto ha sido

que el año pasado la recolección del algodón en El Salvador costó \$20.00 cuando en Estados Unidos cuesta 2 dólares.

En la Bolsa de Valores de Nueva York, acota, el algodón está a 68.05 dólares (según el "The Wall Street Journal") para la cosecha 1985-86, y en El Salvador se paga a un precio muy bajo al arriba citado.

"¿Cómo es posible que paguemos el doble y el triple en todas las labores del cultivo del algodón y vendamos a más bajo precio que los norteamericanos?", pregunta el Sr. Muyschondt.

"Hace unos días —relata el entrevistado— fui citado a una reunión para hablar sobre el algodón, y un personaje relacionado con el quehacer nacional me presentó ante un grupo de visitantes, en una forma irónica, así: 'Señores, quiero presentarles a Muyschondt, quien es el dirigente algodonerero que está pidiendo subsidios para que se mantenga el cultivo del algodón en el país'."

Subraya que él no pide subsidios, sino justicia para los algodonereros, por los motivos antes expuestos.

—Favor pase a la página 48.

## En El Paso, Texas:

### Retienen Salvadoreños para Cobrar Subsidio

A pesar de haber una orden de deportación para ellos, cerca de cien salvadoreños continúan presos en una cárcel de El Paso, Texas, conocida como El Corralón, pues las autoridades del penal reciben cerca de ochenta dólares diarios de subsidio por reo, lo que en este caso representa alrededor de ocho mil dólares diarios.

Así lo informa Alex Alfaro, de 38 años, en llamada telefónica ayer a EL DIARIO DE HOY desde aquel centro penal, dando a conocer la dramática situación que están pasando los presos, entre ellos él.

—Favor pase a la página 48.

## Duarte Asiste a Simposio Sobre Crisis Nacional

En una desusada actitud, muy lejana a sus vehementes actuaciones por televisión, el Presidente Duarte llegó ayer a la clausura del "Seminario Intersectorial sobre Análisis y Opciones de El Salvador", patrocinado por el INCAE, en donde representativos de varios sectores económicos expusieron planteamientos sobre la situación nacional.

Duarte llegó a un hotel capitalino donde se realizaba el evento, se quitó el saco y luego se sentó. Posteriormente cruzó las manos y se las puso atrás de la cabeza, como queriendo manifestar un cierto desdén hacia las exposiciones que hacían los sucesivos oradores, que presentaban soluciones a la presente crisis.

teriormente cruzó las manos y se las puso atrás de la cabeza, como queriendo manifestar un cierto desdén hacia las exposiciones que hacían los sucesivos oradores, que presentaban soluciones a la presente crisis.

Durante las ponencias, Duarte estuvo riéndose y conversando algunas veces con otros participantes y sólo mostró seriedad cuando llegaron a filmar el

Duarte llegó a un hotel capitalino donde se realizaba el evento, se quitó el saco y luego se sentó. Posteriormente cruzó las manos y se las puso atrás de la cabeza, como queriendo manifestar un cierto desdén hacia las exposiciones que hacían los sucesivos oradores, que presentaban soluciones a la presente crisis.

—Favor pase a la página 48.

## Terroristas Siguen Destruyendo Buses

Los terroristas han continuado la destrucción de buses y microbuses, así como el ataque a toda clase de vehículos a lo largo del territorio nacional, según los informes de las autoridades.

El vehículo particular 131-428, conducido por Roberto Alfonso Estrada, fue ametrallado a la altura del caserío Las Colinas, de

Santa Ana. Estrada resultó lesionado.

Asimismo, dicen los informes, el automóvil 81-151 manejado por Nicolás Amaya fue atravesado en la vía en las vicinidades del cantón Amulnca y San Sebastián Arriba, de San Pedro Nonualco. En ese mismo sitio le estallaron las

—Favor pase a la página 48.



**BUS INCENDIADO.** (Zacatecoluca). El martes por la mañana fue incendiado el bus de la empresa "Jade", que viaja de esta ciudad a San Pedro Nonualco.



**ASESINADO.** (San Miguel). José Umaña Lara fue muerto a machetazos en el cantón El Progreso. Se acusa del hecho a Doroteo Sorto Bercián.



**DECAPITADO.** (Zacatecoluca). El ex-sargento Carlos Alberto Prado fue decapitado en el barrio El Zapotillo, de San Luis La Herradura.

## Asesinan a Policía en Céntrica Esquina

Luis Alfonso Retana Escobar, de 22 años, agente de línea de la Policía Nacional, fue muerto a balazos ayer a las 8:10 de la mañana por 3 supuestos terroristas, en la esquina surponiente del parque San José, cuando se dedicaba a dirigir el tránsito de vehículos.

Los tres sujetos, uno de ellos con una gorra con orejeras, asesinaron de un balazo al policía, según el reporte judicial, aunque los que presenciaron el hecho vieron disparar dos veces el arma a uno de los hechos.

Dicen los testigos que cuando el agente se desplomó, aún con vida, uno de los terroristas le quitó el fusil G-3 y junto con los otros se dirigió hacia un vehículo blanco cuyo conductor tuvo la marcha cuando la gente corrió a oír los disparos.

Los hechos encañonaron al conductor del vehículo y lo obligaron que los llevara a toda prisa; el que llevaba el arma del agente sacó la mitad del

Los hechos encañonaron al conductor del vehículo y lo obligaron que los llevara a toda prisa; el que llevaba el arma del agente sacó la mitad del

—Favor pase a la página 48.



**MUERTO.** Luis Alfonso Retana Escobar, agente de la Policía Nacional, fue asesinado a tiros ayer en la esquina del parque San José.

## Taxistas Afectados por "Remodelación Urbana"

Los taxistas que operan en el área metropolitana de San Salvador han resultado afectados con la llamada "reforma urbana" porque la clientela les ha disminuido al no poder llegar en vehículo hasta los comercios, bancos y otros negocios que están en el centro capitalino.

Los chóferes de vehículos de alquiler no penetran a dicha zona ante el temor de quedarse atrapados en un congestionamiento como los que se forman por el

cierre de las principales arterias y agotar la gasolina. Debido a esto no logran hacer "carreras".

Dicen los taxistas que el ruleteo que hacían en el centro capitalino quedará descartado poco a poco y la persona que necesite un vehículo tendrá que buscarlo en ciertas zonas donde permanecerán estacionados, algo así como cuando operaron los llamados "puntos".

Esta medida la pondrán

—Favor pase a la página 48.

**PRESIDEN ACTOS.** (San Miguel). El Cnel. Miguel Antonio Méndez, Comandante de la 3ª Brigada, presidió los actos de graduación de comandos, camilleros e ingenieros de combate. De izquierda a derecha: Tte. Cnel. José Ricardo Fuentes, Cnel. Méndez, Sr. Miguel Charlaix y Tte. Cnel. Mauricio Roberto Staben, comandante del BJRJ Arce. (Zelaya).

## A Pesar del Conflicto se Puede Reactivar al País

Decir que en El Salvador no se puede hacer algo para lograr la reactivación económica con la excusa de que hay un conflicto armado, resulta inaceptable, según las conclusiones a las que llegaron 6 meses de trabajo participantes en el Seminario Intersectorial sobre Análisis Económico y Opciones de El Salvador, patrocinado por el Instituto Centroamericano de Administración de Empresas, INCAE.

Participaron en el seminario representantes de la empresa privada, militares, funcionarios de gobierno, miembros de los partidos políticos y representantes del sector laboral, todos ellos a título personal, según dijeron.

En una exposición que fueron dando a conocer cada uno de los representantes de las seis mesas, coincidieron en algunos puntos que plantearon y en otros hubo sugerencias diversas. En lo que respecta a que se pueden echar a andar estrategias económicas aún con el conflicto bélico, hubo acuerdo unánime.

Señalaron que es posible aceptar la estrategia y han discutido las diferentes políticas que serían necesarias para resolver los problemas básicos. Entre ellas hay algunas que deben de ser resueltas por medidas de tipo estabilizadoras y otras que se pueden resolver al incrementar la producción.

En la política fiscal sugirieron, entre otras propuestas, la reducción de déficit.

—Favor pase a la página 17.